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Памятник Оноре де Бальзаку 
відкрито у Бердичеві. 

У Бердичевівідбулось урочисте відкриття пам’ятника 

Оноре де Бальзаку біля входу в однойменний 

комплекс. Наше місто з даного приводу відвідали 

представники французької сторони. Перед 

безпосереднім перерізанням червоної стрічечки 

відбулася прес-конференція для представників ЗМІ 

та працівників міськвиконкому у приміщенні за 

пам’ятником Леніна. Окрім того, іноземні гості та 

керівники міста відвідали костел Св. Варвари. 

Детальніше про візит французької делегації та відкриття пам’ятнику великому французькому письменнику 

шукайте в подальших новинах. 

Погруддя Оноре де Бальзака вже офіційно відкрито 

Після прес-конференції для журналістів іноземні гості та керівники 

міста відвідали костел Св. Варвари, де й поклали квіти, поблизу місця, 

де відбувався обряд вінчання відомого подружжя. Перейшовши дорогу, 

делегація приєдналася до численної кількості студентів Педагогічного 

коледжу, які заздалегідь організовано були забезпечені для процедури 

урочистого відкриття пам’ятника Оноре де Бальзаку. Французи щиро 

по-європейськи сприймали молодь, яка на їх думку, прийшла з власної 

волі на відкриття пам’ятника великому представнику їхнього народу. 

 Президент компанії «Беттен-Інтернешинл» Жан Рош з приємністю 

зазначив, що на території, захаращеної будматеріалами, виросла 

чудова будівля. 

Іноземні представники не приховують,що проект є бізнесовим, а 

проте, як і будь-які європейці з радістю намагаються його 

наповнити саме культурним змістом. Анн Дюрюфле констатувала, 

що пересічні французи мало знають про Україну. Попри це, 

пам’ятник Оноре де Бальзаку в Бердичеві може сприяти 

культурним подорожам до нашого міста європейців. Ерудована 

француженка нагадала бердичівлянам про попередні 

взаємовпливи між двома європейськими народами: Анна 

Ярославна - королева Франції та перебування Дюка Рішельє в Одесі. Монументальні пам’ятки, на 

переконання пані Дюрюфле, мають визначальне значення для обох культур. 

Бердичівський бюст Оноре де Бальзака виготовив заслужений художник України Василь Фещенко.Після 

відвідин Бердичева іноземна делегація планувала поїхати до Палацу Ганських у село Верхівню.  


